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KRESZ-vizsga, számítógépen 

Képernyőn bökjük ki a helyes választ 
Jövő héten vizsgázhatnak utol-
jára tesztlapon a KRESZ-tan-
folyamok hallgatói. A papírokat 
számítógép váltja föl, amely a 
vizsga végén azonnal javít és 
értékel. A költséges program be-
vezetése miatt drágul a vizs-
gadíj. 

Egy hetük maradt hagyományos, 
tesztlapos KRESZ-pótvizsgára az 
első próbán elbukott tanulók-
nak. Az évtizedeken át papírra írt 
kérdéssor ugyanis szeptember 
13-ától számítógépen jelenik 
meg, s a vizsgázó a monitort 
megérintve választja ki a helyes-
nek vélt választ. 

Baüó Zoltán, a Csongrád Megyei 
Közlekedési Felügyelet igazgatója a 
változásról elmondta: az ország-
ban fokozatosan vezetik be a szá-
mítógépes vizsgáztatást, amelyet a 
kísérleti időszakban többek között 
Szegeden is teszteltek. Az 55 kér-
désre egy-egy percnyi gondolkodá-
si idő jut, a hibahatár tíz pont. A 
képernyő sarkában óra jelzi a múló 
másodperceket. Ha valaki gyor-
sabban válaszol, a megspórolt időt 

nem viheti át egy későbbi, nehe-
zebb kérdésre. Megteheti viszont, 
hogy átugrik egy kérdést: a kiha-
gyott feladatokat a teszt végén a 
gép ismét bemutatja, de az egyper-
ces számlálás nem kezdődik elöl-
ről: csak a továbblépésnél megha-
gyott maradék idővel gazdálkod-

hatunk. Az értékelésre sem kell 
várni (korábban két és fél óráig is 
izgulhatott a jelölt), a gép azonnal 
kidobja az eredményt. 

- A tesztlap átfutása után so-
kan előre-hátra lépegettek a fel-
adatok között, s későbbre hagy-
ták a nehezét. Ezt a számítógép 

előtt nem tehetik meg, mint aho-
gyan éles helyzetben, a kocsiban 
ülve sincs sok gondolkodási idő. 
így a számítógépes vizsgán az is 
kiderül, képes-e a tanuló közel 
egy órán át folyamatosan figyelni 
- emelte ki Balló Zoltán. Hozzá-
tette: egy kísérletből kiderült, 

hogy az autóvezetőnek átlagosan 
tíz másodpercenként kell dönté-
seket hozni és végrehajtani. 

Fontos újdonság, hogy csak ott 
lehet vizsgázni, ahol a közleke-
dés-felügyeletnek kirendeltsége 
működik. Ezért megszűnik a 
szentesi vizsgahely, a megyéből 
minden tanulónak Szegedre kell 
jönnie. 

A tesztlapkorszak utolsó heté-
ben már csak a pótvizsgázókat 
fogadják, ezért arra kérnek min-
den érintettet, aki még a hagyo-
mányos módon szeretne túlesni 
a megpróbáltatáson, időben je-
lentkezzen a közlekedés-felügye-
letnél. 

NY. P. 
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A számítógépes KRESZ-vizsga be-
vezetése 12 mil l ió for intba Került, 
ezér t szeptember 13 -á tó l emelke-
dik a vizsgadí j . A korábbi 2 6 0 0 fo-
rint helyett 3600 forintot kell f i zet -
ni. A szeptember 6 - á v a l kezdődő 
héten vizsgázóktól m é g a régi t a r i -
fát kér ik . 

Százezer 
forint 
a Fidesztől 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Százezer forinttal járul hozzá a 
szegedi közgyűlés Fidesz-frakció-
ja a Karolina Óvoda, Altalános 
Iskola és Gimnázium falán elhe-
lyezendő Bálint Sándor-emlék-
táblához. 

Az előzetes számítások sze-
rint 300 ezer forintos beruhá-
zás harmadát a Kulturális 
Örökségvédelmi Minisztérium 
állja, és várhatóan az önkor-
mányzat is megszavaz 100 ezer 
forintos támogatást a jövő heti 
közgyűlésen. 

így tehát a kilenc fideszes 
képviselő felajánlásával meg-
lesz a szükséges összeg, és ok-
tóber 28-án felavathatják az 
emléktáblát. 

Kohári Nándor önkormányza-
ti képviselő úgy fogalmazott: 
azért nyújtottak segítséget, 
mert úgy gondolták, a Bálint 
Sándor-emlékévről nem csak 
beszélni kell, annak sikeréért 
tenni is kell. 

Ma reggel horgászversennyel indul a program 

Megkezdődött 
a tiszai halfesztivál 

Ingyen járna, mégis fizetni kell érte a szegedi Krúdyban 

Gyerekek - tankönyv nélkül 

Csattanás Röszkénél 

A szegedi Dózsa György Általános Iskolába már megérkeztek a 
t a n k ö n y v e k Fotó: Schmidt Andrea 

ni a szegedi Krúdy is, hiszen -
mint megtudtuk - a diákok több-
ségében a listán szereplő könyve-
ket rendelték meg, csak 4-5 
munkafüzet, illetve atlasz nem 
szerepel a minisztériumi össze-

állításban. Vagyis a szegedi kö-
zépiskola nem fizettethette vol-
na ki a szülőkkel a támogatás és 
a tankönyvcsomag árának kü-
lönbözetét. 

A szerkesztőségünket megke-

reső háromgyermekes család pél-
dául kilencezer forintot fizetett, 
holott a törvény szerint ők jogo-
sultak az ingyenes tankönyvellá-
tásra. A Krúdy egyébként pótelő-
irányzatként igényt nyújthat be 
az önkormányzathoz, hogy a 
fennmaradó összeget támogatás-
ként megkapja. A Krúdyéhoz ha-
sonló esetről Szegeden nem tu-
dunk, azonban az önkormányza-
ti fenntartású általános iskolák-
ban is akadozik az ingyentan-
könyvek kiosztása. 

A Dózsa György Általános Is-
kolában 776 diák tanul, s közü-
lük minden második kap térítés 
nélküli könyvcsomagot. Az úgy-
nevezett tartós tankönyvek most 
kerülnek a könyvtár állományá-
ba, de nem csak pecséttel, ha-
nem regisztrációs számmal is el-
látják a köteteket - mondta 
Tóthné Lengyel Mária igazgató 
- , ezért a felső tagozatosok e ki-
adványokat csak a jövő hét végén 
kapják meg, az alsósoknak vi-
szont már kiosztották a csoma-
got. Az igazgató azt is hozzátette, 
meg tudják oldani a feladatot, 
bár az rengeteg adminisztráció-
val és pluszmunkával jár. Hason-
ló a helyzet a József Attila Általá-
nos Iskolában, ahol sok fogya-
tékkal élő, illetve hátrányos hely-
zetű gyermek tanul. Az iskola-
szék és a nevelőtestület döntése 
alapján évek óta a könyvtár szá-
mára veszik meg a tankönyve-
ket, amelyeket a gyerekek - tar-
tós tankönyvként - folyamato-
san vehetnek használatba. A 
könyveket az órarendhez igazod-
va osztják - mondta Garami Ist-
ván igazgató, így nincs olyan kis-
diák, akinek az adott tanórán 
nincs tankönyve. 

Minden készen áll ahhoz, hogy a hatezer személyes bográcsnak is 
a l á g y ú j t s a n a k Fotó: Gyenes Kálmán 

Egy BMW és egy Renault teherautó ütközött össze tegnap délelőtt 
az E75-ös főúton a röszkei elágazásnál. A BMW kigyulladt, mind-
két jármú vezetője megsérült. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kedden temetik 
Tekulics Pétert 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kedden délután 2 órakor, a Belvárosi temetőben helyezik örök nyuga-
lomba dr. Tekulics Pétert, Szeged Megyei fogú Város Önkormányzat 
Gyermekkórházának főigazgatóját, aki 15 évig állt az intézmény élén, 
a város megbecsült polgára volt. Dr. Tekulics Péter múlt hét szomba-
ton, 59 éves korában hunyt el. A város saját halottjának tekinti. 

Csak a hatalmas csattanást hallotta, majd a füstöt látta tegnap reggel az 
E75-ös út közelében lakó Módra /ózsefné, amikor a röszkei elágazásnál, 
a határátkelőtől nem messze összeütközött egy BMW és egy Renault 
kistehergépkocsi. A rendőrség adatai szerint a BMW Szeged felé tartott, 
amikor a szemből érkező tehergépkocsi elé kanyarodva akart balra for-
dulni a röszkei útra. A BMW vezetője hiába fékezett, nem tudta elkerül-
ni az ütközést. A kocsi egyébként legalább harmincméteres féknyomot 
hagyott. Az ütközés erejére jellemző, hogy a Renault 180 fokot pördült, a 
BMW eleje pedig teljesen összeroncsolódott. Az autó eleje a baleset után 
röviddel kigyulladt, a lángokat tűzoltók fékezték meg. A karambolozó 
járművek vezetői súlyos sérüléseket szenvedtek. A főutat a sérültek el-
szállításáig teljesen szélességében lezárták, majd a helyszínelés és a mű-
szaki mentés idejére az egyik sávon rendőri irányítással megindult a for-
galom. Az országba belépő já rműveke t Röszke felé terelték. 

Az ütközés erejétől a BMW eleje összeroncsolódott, majd a kocsi 
k i g y u l l a d t Fotó: Schmidt Andrea 

Péntek este a Zsom-boys 
együttes szolgáltatta a zenét a 
nemzetközi tiszai halfesztivá-
lon, a Huszár Mátyás rakpar-
ton. Ma reggel a horgászok 
hétkor kezdték a versenyzést, 
a bográcsokhoz délelőtt állnak 
oda az önjelölt és tanult szaká-
csok. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szombaton reggel 7 órától politi-
kusok, művészek, újságírók is 
részt vesznek a közéleti horgász-
versenyen. Délelőtt több mint 
ötszázan mintegy száz csapatot 
alkotva főznek azért, hogy a ha-
lászlé, valamint a szabadon vá-
lasztott halétel kategóriában el-
hódíthassák a számtalan díj 
egyikét. A Délmagyarország sát-
rában Szetey András főszerkesz-
tő bizonyítja halászléfőző tudá-
sát. A versenyre lapunk is fel-
ajánlott egy különdíjat, a zsűri 
tagjaként Orfi Ferenc főszerkesz-
tő-helyettes kóstolgat. 

A szegedi halfesztiválon gyer-
mekműsorok, zenés színpadi 
produkciók, divatbemutatók is 
hozzájárulnak a jó hangulathoz, 
déltől jó ebédhez szól a nóta. 
Szombaton este kilenc órától 
Demjén Ferenc ad koncertet. Va-
sárnap reggel héttől rendezik 
meg a hagyományos Horgászok 
a Tiszáért elnevezésű versenyt, 
amelynek a nevezési díjaiból vá-
sárolt 10 ezer nyurga pontyot 
délután 1 órakor engedik a Tiszá-
ba ismét eleget téve a mottónak: 
„Nem csak esszük a halat, ha-
nem pótoljuk is." Este 7 órakor 
Aradszky László táncdalénekes, 
majd Boban Markovic és bandá-
ja, végül szegedi cigányzeneka-
rok adnak műsort. Este 10 óra-
kor tűzijátékkal búcsúzik az idei 
nemzetközi tiszai halfesztivál. 

A Huszár Mátyás rakparton a 
rendezvény vasárnap este éjfélig 
tart, a sátorbontás és a takarítás 
után, hétfőn reggel 6 órától újra 
megnyitják az utat a Tisza-par-
ton közlekedők előtt. 

Ki kellett fizetniük a szülők-
nek az ingyentankönyvek árá-
nak egy részét a szegedi Krúdy 
Gyula Vendéglátóipari Szakkö-
zépiskolában. Ez nem törvé-
nyes. Az meg kellemetlen, 
hogy Szeged több iskolájában 
az ingyentankönyvben része-
sülő gyerekek még nem jutot-
tak hozzá a kötetekhez, s van-
nak olyan diákok is, akik csak 
jövő hét végén kapják meg a 
csomagot. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegeden az iskolák többségében 
már kiosztották azokat a tan-
könyveket, amelyeket a kiadók 
időben leszállítottak. Azonban 
az ingyenes tankönyvekkel kap-
csolatban számtalan probléma 
merült fel. Több szülő panaszol-
ta, hogy a Krúdy Gyula Vendéglá-
tóipari Szakközépiskolában ta-
nuló gyermekének ki kellett fi-
zetnie a tankönyv árának egy ré-
szét annak ellenére, hogy jogo-
sult lenne az ingyenes tankönyv-
re. Az iskola igazgatóhelyettese, 
Páderné Forgács Erzsébet el-
mondta: 273 diák jelezte első 
körben, hogy térítésmentesen 
szeretne a csomaghoz hozzájut-
ni, ám most, év elején ennél több 
igénylést adtak be. Az iskola 
nem tudja miből fedezni a tan-
könyvek árát, mert azt az állam-
tól és az önkormányzattól kapott 
támogatás nem fedezi. 

Városházi információink sze-
rint a jogosult diákok számára az 
iskolák kötelesek minden olyan 
a könyvet ingyen biztosítani, 
amely az Oktatási Minisztérium 
által kiadott tankönyvjegyzék-
ben szerepel. Ezt köteles megten-

Kérdésenként egy perc gondolkodási időt kap a vizsgázó Fotó: Gyenes Kálmán 


